

# 总体国家安全观 创新引领10周年

## 益益乳业首届鲜奶节：“更新鲜”的生活理念 让生活更“鲜活”

本报讯(记者 尚家起)4月13日上午,淮河早报、淮南网记者来到新世界休闲生活广场,益益乳业首届鲜奶节正在此举办。形式多样的鲜奶品尝活动吸引了诸多市民驻足品尝,并通过参与趣味小游戏免费获得奶品。活动现场,更有工作人员为市民详细介绍“每一杯奶”的风味口感、加工工艺,通过“一杯奶”,科普鲜奶知识的同时也在传播新鲜的生活理念。

始创于1956年的安徽益益乳业有限公司是安徽省唯一一家拥有婴幼儿配方乳粉生产资质的乳企,作为拥有60余年历史的“安徽老字号”品牌,益益乳业秉承“用心做好每杯奶”的企业使命,致力于打造让消费者放心的百年企业,荣获优质奶源基地、绿色食品基地、学生奶定点奶源生产基地等荣誉。

安徽益益乳业有限公司董事长俞永萍表示,为了更好地将新鲜营养的产品送给淮南市民,益益乳业全程采用2-4℃冷藏锁鲜运输原奶,15分钟牧场直达工厂,实现低温巴氏杀菌技术加工牛奶,全程不添加任何物质,保证鲜牛奶中的乳铁蛋白、免疫球蛋白比提升数十倍。

“此次举办益益乳业首届鲜奶节,就是想让更多淮南市民了解什么是真正的巴氏鲜奶,如何选择好鲜奶,更重要的是倡导‘更新鲜’的生活理念,让生活更‘鲜活’。”俞永萍说。



本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)4月15日是第九个全民国家安全教育日。当日上午,我市在吾悦广场举行2024年全民国家安全教育日“总体国家安全观·创新引领10周年”主题展览活动,通过发放国家安全教育宣传资料、现场宣讲,展示警用无人机、冲锋枪等安保救援装备的方式,直观生动地普及各领域国家安全知识,推动总体国家安全观深入人心。

现场,“总体国家安全观·创新引领10周年”的宣传展板,吸引了市民自发驻足观看。此次展览活动设置了主题展览区和装备展示区,主题展览区聚焦政治安全、科技安全、社会安全、网络安全、生态安全等16个方面,以展板形式集中展览宣传了国家安全知识、国家安全工作十年伟大成就,我市学习贯彻总体国家安全

观的主要做法及各重点领域国家安全工作成果等。装备展示区则集中展示了枪械、安检排爆、警用无人机和警用特种车辆等公安装备,以及多功能抢险救援消防车、70米登高平台消防车等消防装备。工作人员现场通过展板讲解、设备演示、发放宣传资料等形式,向群众宣讲国家安全和法律法规,积极引导群众增强国家安全意识和法治观念。

“这次举办的国家安全宣传活动真不错,现在的幸福生活来之不易,我们大家要把维护国家安全当作己任,共同守护好我们国家的安全。”参观的何女士说。

活动现场,相关部门还设置了互动区,工作人员针对国家安全有关知识和防范诈骗、消防安全等内容提出一系列问题,鼓励群众积极参与互动,现场气氛热烈,反响踊跃。

## 阅见春天 读享春光

4月14日下午,在“4·23世界读书日”到来之前,市语言学会、淮南阅读会在吾悦广场共同举行“阅见春天 读享春光”诗歌朗诵音乐会。

当日下午,我市朗诵爱好者、音乐爱好者齐聚一堂。朗诵音乐会以诗人阿紫的作品为主线,热烈而愉悦,演绎了缤纷绚丽的春日景色和祖国的壮美山河。尤其是众人合诵的《中国力量》,起伏回荡、气势磅礴,将朗诵音乐会推向高潮。

据悉,通过此次活动的开展,提升了“全民阅读·书香淮南”的活动主旨,也让阅读成为一种生活方式的理念更加深入人心。

本报记者 柏雪 摄



## 共同瞩目那一抹红 许下铮铮爱国誓言



本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)4月15日是第九个全民国家安全教育日,淮南市龙湖中学教育集团联合淮南师范学院国旗护卫队,共同举行了一场特殊的升旗仪式,弘扬爱国主义情怀,根植青少年爱国主义信仰。

当天上午9时45分,龙湖中学全体师生集中在操场上,在大家的注视下,淮南师范学院国旗护卫队队员和龙湖中学国旗班队员一起迈着整齐有力的步伐入场。随着国歌声奏响,少先队员行队礼,其他人员行注目礼,鲜艳的国旗在春风中缓缓上升,师生们在心中许下铮铮誓言:“一定成为守护国家安全的倡导

者、宣传者和实践者!”

淮南市龙湖中学教育集团党委书记彭勇军表示:“给孩子们好的思想道德教育,仅靠课本知识是不够的,要以实践活动为载体,才能加强孩子的理想信念。此次活动让参与者和观礼者都有极大的情感触动,增强了他们爱党爱国爱家的热情。”

少年自有少年强,心似骄阳万丈光。淮南师范学院国旗护卫队副队长姚春健参加活动后说道:“希望通过此次活动,我们每个人都要增强国防知识,提高爱国主义意识,弘扬优秀传统文化,共同为时代前行注入动力。”